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1. Kemal’in odasında kare şeklinde ve alanı 10 m2 halı vardır. Buna göre bu halının bir kenar uzunluğu aşağıdaki hangi iki tam sayı arasındadır?

A) 2 ile 3			B) 3 ile 4

C) 4 ile 5			D) 5 ile 6

2. (-3)-2 sayısı aşağıdakilerden hangisi ile çarpılırsa sonuç 3 olur? 

A) 33		B) 3-1		C) 32		D)(-3)-3

					2011 - SBS
3. Efe proje ödevi için alanı 484 cm2 olan şekildeki kartondan alanları otuz altışar cm2 iki kareyi şekildeki gibi kesip çıkarıyor.

[image: ]
Kalan kartonun çevre uzunluğu kaç santimetredir?

	A) 88
	B) 112
	C) 124
	D) 136


			
					2011 – SBS

4. 
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8. Taban ayrıt uzunluğu 30 cm olan bir kare dik prizmanın yan yüz alanı 1680 cm2 olduğuna göre yüksekliği kaç cm dir?

	A) 14
	B) 21
	C) 25
	D) 28




9. 
[image: ]
Bir cirit atma müsabakasında 260 cm uzunluğundaki cirit, yere 300 açı yapacak şekilde şekildeki gibi saplanıyor. Bu cirittin diğer ucunun yerden yüksekliği 120 cm olduğuna göre cirittin saplanan kısmı kaç cm dir?

	 A) 10
	B) 20
	C) 40
	D) 60




10. 
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Yerden yüksekliği 3 m olan şekildeki kaydırağın eğimi 0,6 dır. Bu kaydırağın uzunluğu kaç cm dir?

	A) 3,6
	B) 4
	C) 
	D) 
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Şekildeki ABC üçgeninin açıları arasında ;

 bağıntısı varsa aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)  a > c > b                  B) b > c > a               
C)  c > b > a                  D) a > b > c       
[image: BD21370_]

12) 
 Denklem sisteminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) {(3,4)}     B) {(5,3)}   C) {(2,1)} 
   D) {(1,1)}
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Yukarıdaki  ABC ve KLM  üçgenleri hangi eşlik şartına göre eş üçgenlerdir? 

A) Kenar-Kenar-Kenar (K.K.K)
B) Kenar-Açı-Kenar (K.A.K)
C) Açı-Kenar-Açı (A.K.A)
D) Kenar-Açı-Açı (K.A.A)
[image: BD21370_]


13)      ise  değeri kaçtır?





A) 	B) 	    C)     	D) 


[image: BD21370_]


14) İki üçgen  ise aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?( benzerlik işareti)



A)             B)  
	


C) 	             D)  
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15)   doğrusunun eğimi ile  doğrusunun eğiminin çarpımı kaçtır?


A) 11            B) 3          C)               D) 9
16
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0°<x<90° olmak tizere,
Sinx
Cosx.Tanx
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A1 B) Tanx C) Cotx D) Cosx
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Asagidaki iicgen ikililerinden hangisi ben-
zer olabilir?

A) Dik Uggen - Egkenar Gggen
B) ikizkenar iicgen — Gesitkenar tiggen
©) Dik iggen — ikizkenar dcgen
D) Gesitkenar tiggen ~ Eskenar ticgen
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Asagideld liggenlerden hanglsinin hi-
poteniisil
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